
Výroba zmrzlin 29-014-H
Absolvent tohoto programu se naučí vše potřebné k výrobě zmrzlin – např. orientaci 
v surovinách pro výrobu zmrzlin, dále výrobní postupy při výrobě zmrzlin a zacházení 
s přístroji pro výrobu zmrzlin. Po úspěšném absolvování programu účastník může složit 
zkoušku dle standardů NSK.

Sommelier 65-010-H
Absolvent tohoto programu získá informace a vědomosti o pěstování, sklizni a výrobě vína, 
dále o degustaci a podávání vín. Po úspěšném absolvování programu účastník může složit 
zkoušku dle standardů NSK.

Výroba a zpracován modelovací a marcipánové hmoty 29-008-H
Absolvent se naučí pracovat s marcipánovou a modelovací hmotou, též ji používat pro 
zdobení zákusků apod. Po úspěšném absolvování programu účastník může složit zkoušku dle 
standardů NSK.

Příprava teplých pokrmů 65-001-H
Absolvent získá veškeré informace a dovednosti o přípravě teplých pokrmů. Po úspěšném 
absolvování programu účastník může složit zkoušku dle standardů NSK.

Příprava pokrmů pro rychlé občerstvení 65-003-E
Program nabízí absolventům veškeré informace a dovednosti pro přípravu rychlého 
občerstvení. Po úspěšném absolvování programu účastník může složit zkoušku dle standardů 
NSK.

Příprava minutek 65-004- H
Absolvent tohoto programu získá veškeré dovednosti k přípravě minutek. Po úspěšném 
absolvování programu účastník může složit zkoušku dle standardů NSK.

Složitá obsluha 65-008-H
Absolvent získá informace a dovednosti týkající se veškerých činností složité obsluhy. Po 
úspěšném absolvování programu účastník může složit zkoušku dle standardů NSK.

Barman 65-009-H
Absolvent získá informace a dovednosti týkající se provozu baru a činností za barem včetně 
receptur a zručnosti pro míchání nápojů. Po úspěšném absolvování programu účastník může 
složit zkoušku dle standardů NSK.



Pracovník provozu prádelny 31-018-H
Absolvent tohoto programu získá dovednosti a informace týkající se obsluhy pracích a 
ostatních přístrojů a chemických přípravků potřebných k údržbě čistého prádla včetně 
opravných činností – zašívání, žehlení, mandlování apod. Po úspěšném absolvování programu
účastník může složit zkoušku dle standardů NSK.

Jak se naučit anglickému jazyku a zdokonalit se v něm
Absolvent tohoto programu se naučí základům i dokonalejší orientaci v AJ, event. může 
absolvování programu pomoci při přípravě k maturitní zkoušce. Účastník nemůže vykonat 
zkoušku platnou dle standardů NSK.

Barista
Absolvent získá informace o pěstování a sklizni kávy a dále dovednosti pro přípravu kávy a 
její podávání. Účastník nemůže vykonat zkoušku platnou dle standardů NSK.

Technik BOZP 39-004-M
Absolvent tohoto programu získá znalosti z praxe a orientaci v problematice dokumentace 
týkající se BOZP. Účastník nemůže vykonat zkoušku platnou dle standardů NSK.

Manažer BOZP 39-005-T
Absolvent tohoto programu získá znalosti z praxe řízení lidských zdrojů v oblasti BOZP a 
orientaci v právní problematice BOZP. Účastník nemůže vykonat zkoušku platnou dle 
standardů NSK.


